
 

 
 

REFERAT 
Fra generalforsamling lørdag den 22. marts 2025 

 
Til stede 
Antal medlemmer 20 

1. Velkomst 
Formand Lene Christoffersen bød velkommen. 
Vi sang Blæsten går frisk over Limfjordens vande. 
Tillykke til Hanne med de 73 år. 

 
2. Valg af dirigent/ Referent/ stemmeudvalg 
Dirigent: Benny Falk  
Referent: Keld Jørgensen 
Stemmeudvalg nedsættes såfremt behov opstår. 

 
3. Godkendelse af forretningsorden 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 

 
4. Bestyrelsens beretning ved formanden 
Lene afgav bestyrelses beretning 
Jørgen Behrendt modtog en velfortjent hyldest for mange års foreningsarbejde i 
Socialdemokratiet i Vest. 
Benny, foreningens webmaster, har valgt at trække sig efter generalforsamlingen 
efter mange overvejelser og prioriteringer. 
Der blev også ført en debat om infrastrukturen i Vestbyen samt om muligheden for 
sammenlægninger af partiforeningerne i Nord, Øst og Vest, hvor der var stor 
opbakning til en sammenlægning. 

 Samlet set blev der afholdt en god og grundig debat om mange emner. 
 Beretningen blev enstemmigt godkendt

 



 
5. Orientering ved byrådsmedlem Lisbeth Lauritsen  
Lisbeth startede med at fortælle, hvorfor vi alle er 
socialdemokrater: fordi vi tør komme med løsninger på de 
svære beslutninger. 
Der var gode debatter om den tredje Limfjordsforbindelse 
og Plus-Bus, samt trafikforholdene i forbindelse med den 
tredje Limfjordsforbindelse. 

Lisbeth berørte også nye boligområder, herunder værft området og Norden- 
området, samt langs Skydebanevej. Det er vigtigt at bevare Vesterkærets skoler, 
Men børnefamilierne søger stadig parcelhuse i yderområderne som Svenstrup, 
Vadum og Vestbjerg. Det er altid markedet, der bestemmer, hvilke boligformer der 
opføres. 

Lisbeth uddybede sin beslutning om at stoppe, og en enstemmige generalforsamling 
gav udtryk for en dyb taknemmelig for at have lært Lisbeth at kende. Vi er også 
taknemmelige for det altid store engagement og alt det gode, hun har bidraget med 
og ønsker Lisbeth alt godt i Jammerbugt Kommune. 

 
 
6. Fremlæggelse af regnskab 2024 og budget 2025 (udleveres på 
dagen)  
Kassereren Jens aflagde regnskab for 2024 og fremlagde budget 
for 2025.  
Begge dele blev enstemmigt vedtaget. 

 
7. Orientering fra regionsmedlem Søren Valgreen Knudsen 
Søren orienterede om Sundhedsreformen, og de nye 
sundhedsråd. 
Og fortalte om hvordan han ser på det fremtidige regionsråd 
men kun 25 pladser.  
Allerede i år skal det psykiatriske og somatiske hospital samles til 
en fysisk enhed. NAU forventes helt færdig i 2032 
Søren var inde omkring Budget 2026. 
God debat om sundhedreformen og hvem der fremover kommer til at drifte f. eks 
akut og midlertidige pladser samt genoptræningsdelen 

 
8. Fremlæggelse af aktivitetsplan 
Dette punkt blev gennemgået af formanden i beretningen.

 

 

 



I 2025 Haraldslund dagene samt Kærby events og flere arrangementer der meldes 
ud når de bliver planlagt færdige. 

 
9. Indkomne forslag. Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne 
Ingen forslag er indkommet. 

 
10. Nye vedtægter som følge af Kongressen 2024 (vedlagt som bilag) 
Ændringsforslag fra bestyrelsen til de nye vedtægter vedtages. 
Ændringsforslaget holder sig inden for reglerne af partiets love. 

 
11. Valg: 
På valg i bestyrelsen 
a) Næstformand Hans Erik Madsen 2 års valgperiode (genopstiller) 
Genvalgt 
 
b) Kasserer Jens Larsen Pedersen 2 års valgperiode (genopstiller) 
Genvalgt 
 
c) Bestyrelsesmedlem Henrik Wilken Pedersen 1 års valgperiode 
(genopstiller) Genvalgt 2 års valgperiode 

 Christoffer Rottbøll valgt for 2 år 

1 ledig bestyrelsespost til 1 år 

Suppleanter til bestyrelsen for 1 år 
Der skal vælges 2 suppleanter til bestyrelsen  
Det var ikke muligt at finde de suppleanter, så de er ledige. 

Formand Lene Christoffersen Ikke på valg. 1 år mere. 

Øvrige valg 
Bilagskontrollanter for 1 år: 
Preben Knudsen Villig til genvalg. 
Genvalgt 

Jens Ole Skov Christensen Villig til genvalg 
Genvalgt 

 

 

 

 



Bilagskontrollant suppleanter for 1 år: 
d) Jens Saxtorff Villig til genvalg 
Genvalgt 

Preben Rottbøll Villig til genvalg 
Genvalgt 

 
På valg til byrådet 3 kandidater  
 
Liva Høybye Genopstiller  
 
 
Jimmi Povlsen Genopstiller  
 
 
Christoffer Rüsz Opstiller 
 

 
Alle 3 kandidater Præsenterede sig og  
fortalte om deres mærkesager.  
De laver hver især en skriftlig præsentation til hjemmesiden. 

 
General forsamlingen godkendte de opstillede kandidater. 

 
12. Delegerede kongres: Normalt formand og næstformand som suppleant 
I Vest har vi 1 delegeret formanden deltager og ved forfald deltager Næstformanden 
Er der også forfald deltager Kassereren. 
 
13. Indstilling a. Folketingskandidat: Morten Ryom 
Stærk Orientering om den aktuelle usædvanlige situation, som verden befinder sig i. 
Der er blevet talt om adopterede danskere, som i flere love er blevet 
sidestillet med indvandrere. Ministeren har lovet, at dette skal ændres. 
Al politik har ikke kun politiske og økonomiske omkostninger og 
konsekvenser; den påvirker også borgernes selvforståelse. Det er 
derfor vigtigt altid at tage konsekvenserne i betragtning. 
Morten blev genvalgt som Folketingskandidat. ( i tvivl om han skulle 
det og blev det 

 
14. Eventuelt 
Intet 
 
Referent 
Keld Jørgensen 
23. marts 2025 

 

 

 

 



Tillidsvalgte i Aalborg Vest 
 
 

 
 
 

Fra venstre:  Jens Larsen Pedersen, Morten Ryom, Lene Christoffersen, Christoffer Rottbøll, 
Christoffer Rüsz, Hans Erik Madsen, Henrik Wilken Pedersen, Liva Høybye, Lisbeth Lauritsen,  
Jimmi Povlsen
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